Karta pracy nr 2. Potegi
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Zadanie 1. Wyrazenie (3;' jest rowne
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Zadanie 2. Liczba 2% - 42%est rowna
A) 4% B) 4™ C) g% D) g5

Zadanie 3. Liczba 22 — 9 . 21%est rowna
A)2Y B) — 2" C)2* D) — § .29

Zadanie 4. Iloczyn 81¢ - 9* jest rowny
A) 3* B) 3’ C) 31° D) 314

Zadanie 5. W przedziale (9, 729) poteg liczby 3 jest
A)6 B) 5 04 D)3
, (31 ,32{1)‘-‘{
Zadanie 6. Liczba jest rbwna
A) 2790 B) 300 C) 35000 D) 274

Zadanie 7. Trzecia cze$¢ liczby 315{jjest rOwna
A) 17 B) 11 C) 3™ D) 3149

Zadanie 8. Liczba 3° - 27! . 81%jest rowna

A) 3143 B) 914;'_ C) 3?1 D) 971
2.3%% 5.3

Zadanie 9. Warto$¢ wyrazenia 9 jest rbwna
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A)

Zadanie 10. Liczba 367 + 2. 6'% + 3. 216%est rowna
A) 216'B) 36''C) 6!9D) 62
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Zadanie 11. Przedstaw%w postaci nieskracalnego utamka zwyklego.
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